
1.               Чи була у Вас можливість обрати базу практики із
запропонованих чи запропонувати свій варіант?

14 відповідей

2. Чи були Ви направлені на практику вчасно з необхідним
пакетом документів (договір, направлення тощо)? 

14 відповідей

Анкетування за результатами
проходження переддипломної практики -
2025
14 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%
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3.               Як Ви вважаєте, чи достатня кількість, зміст і форми

видів практики, які передують переддипломній?

14 відповідей

4. Чи ознайомив Вас керівник практики з програмою практики
та методичними вказівками щодо її проходження?

14 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,1%

92,9%

Копіювати

Так, до початку практики
Так, але вже на етапі
формування звіту з практики
Ні

100%
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5. Чи задоволені Ви якістю методичних вказівок з організації
проходження практики?

14 відповідей

6. З якими труднощами Ви зіткнулися під час проходження

практики? 

14 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не зовсім

100%

Копіювати

Відсутність співпраці з
керівником від коледжу
Відсутність співпраці з
керівником від бази практики
Обмеженість у доступі до
необхідної інформації для в…
Недостатній теоретичний
рівень Ваших знань
Недостатній рівень
методичної підготовки

7,1%

14,3%

7,1%

21,4%

50%
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7. До кого Ви звертались за допомогою, коли у Вас виникали
труднощі? 

14 відповідей

8.  Який стиль спілкування  та керівництва переважав у ваших

керівників та учителів в ході практики?

14 відповідей

 9. Яку мету Ви ставили для себе перед проходженням

практики? 

14 відповідей

Копіювати

До відповідального за
практику у коледжі
До керівника-методиста
практики від коледжу
До керівника практики від
бази практики
До своїх студентів-
одногрупників
До куратора

21,4%

7,1%

14,3%

50%

Копіювати

Авторитарний
Демократичний
Ліберальний21,4%

50%

28,6%

Копіювати

Закріпити теоретичні знання
Встановити особисті контакти
з керівниками бази практики
для подальшого
працевлаштування
Підвищити рівень практичної
підготовки
Переконатися у правильності
вибору майбутньої професії

7,1%

14,3%

78,6%
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10. Чи досягли Ви поставленої мети в результаті проходження

практики?

14 відповідей

11. Чи задоволені Ви рівнем практичної підготовки? 

14 відповідей

12. Чи досить повний перелік дисциплін, які Ви вивчали у
коледжі, для успішного проходження практики?

14 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,1%

92,9%

Копіювати

Повністю задоволений(а)
Частково задоволений(а)
Не задоволений(а)

7,1%

92,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,1%

92,9%
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13. Які дисципліни ( вивчені у коледжі) особливо знадобилися
Вам у процесі проходження практики?

___________________________________

12 відповідей

14. Знань з яких  дисциплін Вам не вистачало в процесі
проходження практики? Чому?

____________________________________________

13 відповідей

Копіювати

Вариант 1
0

5

10

15

12 (100%)

Копіювати

Вариант 1
0

5

10

15

13 (100%)
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15. В чому Ви вбачаєте позитивний вплив практики?

14 відповідей

16. У чому Ви вбачаєте недоліки практики? 

14 відповідей

17. Чи задоволені Ви змістом практики, характером виконуваної
в школі роботи?

14 відповідей

Копіювати

У можливості застосовувати
знання, отримані в коледжі
В отриманні практичних умінь
В можливості перевірити
правильність вибору професії

14,3%

28,6%

57,1%

Копіювати

У плані практики
У короткому проміжку часу,
відведеному для практики
У керівництві практикою з
боку методиста
У керівництві з боку
працівників закладу
У надмірній кількості
документації для оформлення

64,3%

35,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%
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18. Чи вважаєте Ви достатнім обсяг практики?

14 відповідей

19. Чи задоволені Ви практикою?

14 відповідей

20. Чи допомогла вам практика в професійному становленні
вчителя?

14 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так, достатній
Ні, недостатній
Обсяг завеликий

7,1%

92,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко сказати

7,1%

92,9%
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